





Továbbá Menotti Garibaldi lejárta váltóiért 240.000...

Az okmányok a képviselőkre nagyon komoly...

A képviselőház ülését elnapolták. Ferrato min...

UJDONSÁGOK.

— Tízfeléttel feljárnak azokat a t. előfizetői...

— Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr. Negyedévre 5 — — — Egy hónapra 1 — 80 —

— Uj előfizetőknél, a kik már most...

— Kossuth Ferencz Kossuth Lajosról. Sok érdekes remniszcencia...

— Európa legszebb dívatlapja. Milyen ez...

A «Dívat-Szalom» minden száma — a számos...

Összinté örömmel tölt el minket, hogy a Dívat-Szalom...

— Erre — ezexcellenciája (névtől kiürít) — fajdalom...

— De csak mégis van valami különbség a kettő...

— Semmi egyéb, csak az, hogy a delej mozgás...

évi 4 ft kedvezményes árral költözték a gyermekeivel...

— Az Egyetértés legközelebbi száma, a vasárnap...

— Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Irodalom...

— Személyi hírek. Fredrik (Frígyes) dán trónörökös...

— Klottild főhercegnő az iparművészeti kiállítás...

— A walesi hercegről. A harmas királyi szék...

— Milyen diplomata az az én nagybátyám! Kár, hogy...

— Biztosíthatom, hogy a míg élék, az ön és az én...

— Izabella főhercegnő tegnap nagy meglepetést...

— A szocialisták bosszúja. Jellemző világot vet...

— A szuezi csatorna tervezője. A nemrég elhunyt...

— A bodajki katolikusok üggye. Az a kétszáz...

— Az árvek karácsonya. Az I. kerületi Mayer-féle...

— A nemzeti muzeumból. A Tamari Anasztáz által...

— Rejtélyes öngyilkosság. A pozsonyi hegyillet...

— Az özevgyezárné Egyiptomban. Kairóba érkezett...

— Zamót eg / kormányozható léghajó. Minden kor...

— Máltai meghurcolt rendőrtisztviselő. Tegnap este...

— Tömeges mérgezés személyekkel. Szászország...

— A kassai rendőrsztrájkra vonatkozólag. Münster...

— A déli vasút méréselát menőjelegi karácsonya...

— Földrengés Szerbiában. A hét elején — mint...

— Karácsonyi séta a fővárosban. A karácsonyi sa...

— A kapitány ur borai. A tolvajok és betörők néha...

Schiedmayer Mason Hamlin hangszerei dominálnak...

— Rövid hírek. Gumpoldskirchen és Baden közt...

— Nyomozásgyűlés. A magyarországi könyvtárosok...

— A betörés a bálványban. Nagy hajszó volt ma este...

— Özpétek mozgalma. A budapesti cipész munkások...

— Öngyilkos katona. A Maria Terézia-kaszárnyában...

— A kapitány ur borai. A tolvajok és betörők néha...

— Özpétek mozgalma. A budapesti cipész munkások...

— Öngyilkos katona. A Maria Terézia-kaszárnyában...

— Ragyogó karácsonyfadisz Kertész Tódornál. — Jól a karácsony, az új év, a család tüzhely...

— Felhívjuk olvasóink b. figyelmét Lessner D. bécsi...

— Dézláv tolmács. Dr. Joanovich Pál, a horvát, szerb...

— Bécsi kalasz. ez hirdetés rovatunkra felhívjuk...

— Szini növendékek vizsgálja. A budai várszínházban...

— A nemzeti színház igazgatói állása. Felintézkedések és felrendszabályok jellemzők...

— Szini növendékek vizsgálja. A budai várszínházban...

— Tandíj-elengedés szegénysorsu tanulóknak. A budapesti községi tandíjakkal elenged...

— Tandíj-elengedés szegénysorsu tanulóknak. A budapesti községi tandíjakkal elenged...















IRODALOM.

A könyvpiacról.

(Abonyi Árpád, Márkus Miksa.)

A nagytoró eszmék, az ideál, a büszke dac, a szellem arisztokráciája... Ma mind oltok vagyunk.

Abonyi Árpád novelláinak egyikéből vettük ezt az idézetet. A hangulat, a mely e néhány sorokban van, átvonul csaknem az egész kötetben.

Akármielyen volna is Abonyi Árpád novelláiban, bármennyire nincs meg benne az affektáltság kifejezése, a mely annyira jellemző azokról, a kik meghaladtak lelkének óhaját felülmúlva, de ezt a bizonyos, világfájdalmas hangot nem vagyunk hajlandók teljesen elismerni.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

magában, aztán belátna a lelki harc sikeretlenségét, Katalinnal egyetérve, megmérgezi nevelő apját, aki rövid idő múlva tényleg meg is hal.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

Ugy vagyunk némely novellájával, mint Heme költeményeivel. Szép és megragadó képet fest a költő és azaz kesegtet bennünket, hogy mire te kép végre érünk, nem fogunk kiesni a bájos hangulatból, a melybe elragadtatva lelkünk.

pedig a gyakorlatban mutatkozó huzgyzervi bajokról csak a kimondott alapszempont, de szem előtt tartva azt is, hogy a könyv repertoriummal szolgálnak minden gyakorlati orvosnak.

Az általános orvosság az apóponal orvoslattal és gyakorlati orvosok számára irták dr. Bayler G. és dr. Kirckhoff J. A szerzők engedélyvel fordította elő dr. Kovács József, atetőre dr. Kovács József gyakorlati orvoslattal.

Millenniumi történelmi munka. Az Athenaeum részvételével kiadásában megjelent «A Magyar Nemzet Története» című tíz kötetes nagy munkánk (millenniumi kiadás) negyedik füzetét, imént hagyta elő a sajtót.

Az Atheneum képes irodalomtörténete gyorsan halad befejezéshez. Most megjelent 28-ik füzetében Nagy János a klasszikus eposz művelőit folytatva Czuczor, Debreczeni Márton és Garay Jánosról értekezik.

Erkel Ferenc élete és működése című tanulmányt írt a nagy zeneköltő életéről és munkásságáról a Magyarországi Magyarok Társasága.

Károcsányi ajándék a gyermekeknek legcélszerűbb előzetes. Az En Ujsgom-ra, Pósa Lajosnak a gyermekajándék.

Tom 21. száz újabb kitérlete című művet írt az Atheneum kiadásában. Ez a kötet nagy részben az ókori fizika, a második meráni kísérletek tartalma.

Ösrdőkön, tengereken című díszmunka jelent meg a Légrady testvér kiadásában. Irta Dobóczy Ferenc, az ifjúsági irodalomnak szorgalmas munkása.

Argirus. Jakob Odónnek «Argirus» című elbeszélő költeménye, melyet az akadémia a Nadasdy-díjjal jutalmazott.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

A kis Koloman története című művel Békési Jenő bebizonyította, hogy nemcsak a lelkület számára tud mohoz olvasott könyveket írni, hanem kifinomult eltalálta azt a hangot is, melynek a gyermekek szíveire férközi.

Mese és elbeszélés. Benedek Elek, a ki az ifjúságnak egyik legkedveltebb elbeszélője, az idej karácsonyi könyvpiacra is megjelent egy szép mesék kötetét, mely bizonyára nagy sikert fog aratni.

Ijassági olvasmányok. A Szerényi-féle «Természettudományi Olvasmányok»-at elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Igaz történetek. Jgai Adolf új című elbeszélő gyűjteménye, mely most két évvel megjelent a Lampel-Wodianer-cég kiadásában.

Don Qujote. A nagy Cervantes halhatatlan remekműve. «Az élmés és nevezetesen Don Qujote de la Mancha»-t elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Szabadgishók. Elbeszélés s erdőbelelt ifjúság számára. Jókai Márk «Aranyember» című regénye után szerkesztett elterjedt indította meg a Lampel-Wodianer-éle könyvtára.

Az időjárás is ges változás. Több nappal derült szórvaosan voltak állású, mert agódnéi nek ellők fogja a gyant (16. oldal) miom elszaporod Kőlföldön nagy felme teljes vetések fejlődése.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.

Magyar mese és mondavilág, meséi Benedek Elek. Az «Ezer év meseköltés»-nek második kötete, Széchy Gyula szöveggyűjteménye.











